

Súd: Krajský súd Prešov
Spisová značka: 6To/31/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8313010356
Dátum vydania rozhodnutia: 23. 09. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Emil Dubňanský
ECLI: ECLI:SK:KSPO:2013:8313010356.1

Uznesenie

Krajský súd v Prešove - predseda senátu JUDr. Emil Dubňanský dňa 23. septembra 2013, v trestnej veci obžalovaného ml. M. N. pre spolupáchateľstvo prečinu krádeže podľa 20 Tr. zákona k § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. a/ Tr. zák. a iné, o odvolaní obžalovaného proti rozsudku Okresného súdu Humenné sp. zn. 4T 90/2013 zo dňa 17.07.2013 takto

rozhodol:

Podľa § 312 ods. 4 Tr. por. predseda senátu berie na vedomie späťvzatie odvolania podaného obžalovaným ml. M. N. proti rozsudku Okresného súdu Humenné sp. zn. 4T 90/2013 zo dňa 17.07.2013.

odôvodnenie:

Rozsudkom Okresného súdu Humenné sp. zn. 4T 90/2013 zo dňa 17.07.2013 bol obžalovaný ml. M. N. uznaný vinným zo spolupáchateľstva prečinu krádeže podľa 20 Tr. zákona k § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. a/ Tr. zák. s časti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona a prečinu poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr. zákona, na tom skutkovom základe, že

1/ po predchádzajúcej vzájomnej dohode s ods. U. O., A. T., Z. G. v presne nezistenom čase v nočných hodinách dňa 03.09.2012 prišli na OMV zn. Opel Astra s českými evidenčnými číslami, ktoré patrí A. T., do obce G., kde asi 30 m od miestneho pohostinstva č.p. XXX zastali, U. O. zobral z vozidla pákové kliešte, ktoré patrili jemu a spolu s ml. M. N. išli do zadnej časti budovy uvedeného pohostinstva, pričom Z. G. a A. T. zostali dávať pozor pred pohostinstvom, ml. M. N. s U. O. vyšli na prístrešok, kde na okne pomocou klieští prestrihli kovovú mrežu a následne vytrhli, U. O. laktom svojej ruky rozbil sklo na okne, kde cez vzniknutý otvor obaja vošli do skladu pohostinstva, kde následne otvorili ďalšie dvere, ktoré neboli uzamknuté, vošli do miestnosti samotného pohostinstva, kde mali odcudziť finančnú hotovosť vo výške 583,50 eur, 12 ks krabičiek cigariet značky Marlboro, 23 ks krabičiek cigariet zn. Petra, 16 ks krabičiek cigariet značky L&M, 24 ks krabičiek cigariet značky Paramount, celkom v hodnote 203,30 eur, ktoré vyniesli von, uložili do vozidla, spolu odišli do obce H., kde si rozdelili peniaze a tovar rovnakým dielom, čím takto majiteľovi O. O. spôsobili krádežou finančnej hotovosti a tovaru škodu spolu vo výške 786,80 eur a poškodením mreže a okna škodu vo výške 46,76 eur,

2/ dňa 27.10.2012 v čase okolo polnoci, po predchádzajúcej spoločnej dohode prišli na OMV zn. Opel Vectra, ktoré patrilo Z. G., k potravinám č.p. XXX v obci U., kde Z. G. a A. T. zostali dávať pozor pred potravinami a U. O. spolu s ml. M. N. pákovými nožnicami, ktoré mali so sebou, z bočnej strany budovy potravín prestrihli kovovú mrežu okna a rozbili sklenenú výplň na tomto okne, kde cez vzniknutý otvor vošli do priestoru kancelárie uvedenej predajne potravín, kde cez otvorené dvere vošli do samotnej miestnosti predajne, kde z pokladne odcudzili finančnú hotovosť 75,- eur, tržbu za deň 26.10.2012 vo výške 240,- eur, zo šuplíka z regálu pod pokladňou z obálky odcudzili tržbu za predaj plynových bômb vo výške 99,- eur, následne odcudzili z regálov rôzne značky cigariet a to 44 krabičiek cigariet LM, 26 krabičiek cigariet Golden, 16 krabičiek cigariet Red white, 18 krabičiek cigariet RGD, 16 krabičiek cigariet Paramount, 1 ks Spišskú hrušku 0,7 l, 6 ks čokoládový puding, 6 ks dezertov Milka, 16 ks Mila oplátky, 14 ks Horalky, 5 ks Milka čokoláda, čiže tovar v celkovej hodnote 370,27 eur, čím takto majiteľovi O. O.

spôsobil krádežou finančnej hotovosti a tovaru spolu škodu vo výške 784,27 eur a poškodením mreže a okna mu spôsobili škodu vo výške 61,79 eur,

3/ dňa 31.10.2012 v presne nezistenom čase v nočných hodinách, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli na OMV zn. VW Passat, ktoré patrilo A. T., k pohostinstvu v obci P., pričom Z. G. zostal dávať pozor pred budovou pohostinstva, ml. M. N. s U. O. a A. T. na zadných dverách tohto pohostinstva pomocou pákových klieští prestrihli kovovú mrežu v spodnej časti, ktorú potom ohli, následne rozbili sklenenú výplň okna dverí a z vnútornej strany dverí pomocou pákových klieští odstránili z kovovej petlice uzamknutý visiaci zámok a cez takto vzniknutý otvor vošli U. O. a A. T. do objektu pohostinstva, pričom ml. M. N. išiel dávať pozor k Z. G., kde následne nezisteným spôsobom a predmetom vypáčil drevené dvere vedúce do samotnej miestnosti pohostinstva, odkiaľ odcudzili 1 fľašu alkoholu zn. Vodka Kodiak 7 dcl v sume 11,38 eur, 3 fl Fernet Stock citrus 3 litre, cena jednej 20,- eur, spolu 60,- eur, 1 fl Ginu zn. Riders 7 dcl v sume 14,- eur, 7 ks energetického nápoja zn. Max objem 0,25 litra, cena jedného 0,50 eur, spolu 3,50 eur, 6 ks krabičkového džúsu objem 0,25 litra, cena jedného 0,35 eur, spolu 2,10 eur, 2 litre Coca cola v sume 3,- eur, 5 ks lupienkov, cena jedného 0,80 eur, spolu 4,- eur, 3 sáčky arašidov, jeden za sumu 0,60 eur, spolu za 1,80 eur, 15 ks čokolády Orion, suma jedného 1,10 eur, spolu 16,50 eur, 5 ks čokoládovej tyčinky 3bit, jeden kus za 0,60 eur, spolu za 3,- eur, 9 balíčkov žuvačiek Orbit modrý, suma za jeden balíček 0,60 eur, spolu 5,40 eur, 10 balíčkov žuvačiek po 5 kusov plátkové, cena jedného 0,50,- eur, spolu 5,- eur, 7 ks keksov Mila, jeden za sumu 0,50 eur, spolu 3,50 eur, 9 ks keksov Delissa, cena jedného 0,40 eur, spolu 3,60 eur, 8 ks energetického nápoja Adrenalín, jeden kus za sumu 0,85 eur, spolu za 6,80 eur, 3 krabičky cigariet zn. Marlboro, cena jednej 3,40 eur, spolu 10,20 eur, 10 krabičiek cigariet zn. Goldengate, cena jednej 2,70 eur, spolu 27,- eur, 12 ks plynových zapaľovačov, jeden za sumu 0,40 eur, spolu 4,80 eur, a hotovosť v sume 10,- eur, čím takto O. O. krádežou tovaru a hotovosti spôsobili celkom škodu vo výške 195,58 eur a poškodením zariadenia škodu vo výške 56,50 eur,

4/ dňa 10.11.2012 v čase okolo polnoci, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli na nezistenom OMV do obce F. G. k budove miestnych potravín č.p. X, kde Z. G. s A. T. zostali dávať pozor pred budovou potravín a U. O. s ml. M. N. pomocou pákových klieští najprv spoločne prestrihli 2 kusy visiacich zámkov na vonkajšej mreži bočných dverí a následne pomocou páčidla vylomili bočné vonkajšie drevené dvere do skladu potravín, kde vylomili ešte dvoje drevené dvere, vošli do miestnosti samotnej predajne, kde odcudzili telefónne karty O2 v počte 4 ks, T-Mobile v počte 4 ks a Orange v počte 5 ks, cigarety zn. Petra v počte 20 ks krabičiek, Golden v počte 30 ks, Horalky v počte 57 ks, Kávenky v počte 56 ks, 3bit 48 ks, alkohol zn. Metaxa v počte 2 ks, Golden Hruška v počte 4 ks, Golden Slivka v počte 3 ks, Fernet 2 ks, Black Velvet 1 ks, Spiš hruška 2 ks, Spiš slivka 2 ks, Slivovica 1 ks, Hruškovica 1 ks, Káva popradská 250 g 10 ks, Káva popradská 75 g 15 ks, z drogerie voda po holení Fa 100 ml 6 ks, sprchové gély Palmolive 6 ks, sprej Axe 4 ks, kozmetický set Fa Men 2 ks, telový sprej Old Spice 10 ks, tuhý deodorant 11 ks, čím majiteľovi N. Z. z firmy POSTAP, s.r.o. Ondavské Matiašovce krádežou tovaru spôsobili škodu vo výške 938,39 eur a poškodením zariadenia škodu vo výške 87,76 eur,

5/ v presne nezistenom čase v nočných hodinách zo dňa 27.01.2013 na 28.01.2013 spoločne po vzájomnej dohode prišli na OMV zn. VW Passat k potravinám R. - M. H., kde A. T. a Z. G. zostali dávať pozor a ml. M. N. a U. O. pristúpili k dreveným vchodovým dverám v zadnej časti potravín a to s úmyslom tieto dvere otvoriť a z potravín odcudziť nejakú finančnú hotovosť, cigarety a iný tovar, obidvaja začali rukami vytrhávať drevenú latku na dverách, pričom ju vylomili, ale dvere sa im nepodarilo otvoriť, a preto spoločne všetci odišli preč, čím takto majiteľovi potravín M. H. spôsobili škodu na zariadení vo výške 30,- eur,

6/ v presne nezistenom čase v nočných hodinách zo dňa 27.01.2013 na 28.01.2013 spoločne po vzájomnej dohode prišli na OMV zn. VW Passat k pohostinstvu MAJA - O. U. v obci F. pri C., kde A. T. a Z. G. zostali dávať pozor a ml. M. N. kladivom rozbil sklenenú výplň na okne pohostinstva, následne cez vzniknutý otvor vošiel spoločne s U. O. dnu do priestorov pohostinstva, odkiaľ odcudzili z neuzamknutej registračnej pokladne finančnú hotovosť vo výške 130,- eur a to 45 ks 2 eur mincí, 30 ks 1 eur mincí, 20 ks 50 centových mincí a z regálu za výčapným pultom odcudzili 12 ks krabičiek cigariet zn. PETRA v hodnote 36,60 eur, čím takto majiteľke pohostinstva O. U. spôsobili škodu krádežou tovaru a finančnej hotovosti vo výške 166,60 eur a škodu rozbitím sklenenej výplne a poškodením okna vo výške 70,- eur,

7/ v presne nezistenom čase v nočných hodinách zo dňa 27.01.2013 na 28.01.2013 spoločne po vzájomnej dohode prišli na OMV zn. VW Passat do obce H., ktoré odstavili asi 40 m od potravín, kde Z. G.

a A. T. dávali vonku pred potravinami pozor a U. O. spoločne s ml. M. N. išli zo zadnej časti budovy, kde za pomoci dreveného kolíka spoločne vypáčili kovovú mrežu na drevených dverách potravín, následne vybili okno a cez vzniknutý otvor vošli do priestorov potravín, kde z neuzamknutej registračnej pokladne odcudzili v minciach finančnú hotovosť vo výške 20,- eur a z regálu odcudzili 20 ks krabičiek cigariet zn. LM v hodnote 54,- eur, čím takto majiteľke potravín Mix H. G. spôsobili krádežou cigariet a finančnej hotovosti celkom škodu vo výške 74,- eur a škodu na zariadení vo výške 52,24 eur.

Za to mu bol uložený podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona, s použitím § 41 ods. 1 Tr. zákona, § 38 ods. 2,3 Tr. zák., zohľadniac prítomnosť poľahčujúcej okolnosti uvedenej v § 36 písm. j/, l/, n/ Tr. zák., oproti prítomnosti priťažujúcej okolnosti uvedenej v § 37 písm. h/ Tr. zákona, po úprave trestnej sadzby podľa § 117 ods. 1 Tr. zákona úhrnný trest odňatia slobody na 8 mesiacov.

Podľa § 117 ods. 4 Tr. zákona v spojení s § 117 ods. 2 Tr. zák. bol pre výkon trestu odňatia slobody zaradený do ústavu na výkon trestu pre mladistvých

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. bola obžalovanému uložená povinnosť spoločne a nerozdielne s ods. U. O., ods. A. T. a ods. Z. G. nahradiť poškodenému POPSTAV s.r.o. škodu vo výške 968,39,-Eur, poškodenej O. U. škodu v sume 236,60 Eur.

Proti tomuto rozsudku v zákonnej lehote podal odvolanie obžalovaný prostredníctvom svojho obhajcu, čo do výroku o treste. V písomných dôvodoch odvolania mimo iného uvádza, že obžalovaný sa ku skutku priznal a je študentom 2. ročníka Strednej odbornej školy polytechnickej v C. a výkon uloženého trestu by pre obžalovaného znamenal prerušenie jeho štúdia. Navrhol napadnutý rozsudok v napadnutej časti zrušiť.

Krajský súd bez postupu v zmysle § 317 ods. 1 Tr. poriadku zistil nasledovné.

Písomným podaním doručeným krajskému súdu dňa 23. septembra 2013 obžalovaný prostredníctvom svojho obhajcu vzal späť podané odvolanie v celom rozsahu.

Podľa § 312 ods. 3 Tr. poriadku odvolanie podané v prospech obžalovaného obhajcom, inou oprávnenou osobou alebo zákonným zástupcom môže byť vzaté späť len s výslovným súhlasom obžalovaného. Prokurátor môže vziať také odvolanie späť i bez súhlasu obžalovaného. V tom prípade plynie obžalovanému nová lehota na podanie odvolania od upovedomenia, že odvolanie bolo vzaté späť.

Podľa ods. 4 citovaného ustanovenia vzatie odvolania späť vezme uznesením na vedomie predseda senátu odvolacieho súdu, a ak nebola vec doteraz tomuto súdu predložená, predseda senátu súdu prvého stupňa.

Vzhľadom k tomu, že odvolanie bolo podané prostredníctvom obhajcu oprávnenou osobou - obžalovaným, ktorý ho písomne doručeným výslovným súhlasom vzal späť, predseda senátu odvolacieho súdu postupoval podľa § 312 ods. 4 Tr. poriadku a rozhodol spôsobom uvedeným vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.